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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A THERMÁL CONSULTING Kft. azzal a megkereséssel fordult Önkormányzatunkhoz, 
hogy az általa 2009. szeptember harmadik hétvégére (18-19-20-ra) tervezett, a békéscsabai 
repülőtéren tartandó, a megyei települések és testvértelepüléseik részvételével zajló 
GASZTRO-PORT kulturális, szabadidős, gasztronómiai és gazdasági bemutatkozásra lehetőséget 
biztosító rendezvényre adjunk előzetes bejelentkezést.  
 
A rendezvény tervezetét röviden vázoló elképzelésüket a mellékelt levél tartalmazza.  
 
Látható, hogy színes programmal jelentős részvételre számítva terveznek. Látható az is, hogy 
nevezési díjat kérnek, amely településkategóriánkban 150.000,- Ft. Megbecsülhető, hogy részvétel 
esetén ezenkívül a bemutatkozás mértékétől, a vendéglátó és testvértelepülés delegációjának 
nagyságától függő további költségek is jelentkeznek, melynek összetevői az utazási, 
elszállásolási, étkeztetési és a programokban való részvétel költségei.  
 
Azt javaslom, hogy kerüljön megkeresésre a testvértelepülés önkormányzata és a velük történt 
egyeztetés – mely kiterjedne az általuk küldendő csoport nagyságára, összetételére, valamint a 
bemutatkozás mikéntjére – után adjuk meg a szándéknyilatkozatot a részvételre vonatkozóan.  
 
Az időpont ugyanis nem biztos, hogy nekik is megfelelő, illetve a rájuk háruló költségeket fel 
tudják vállalni.  
A saját rendezvénytervünkkel is ütközik a program, amennyiben helyben a 2008. évihez 
hasonlóan szeptemberben a betakarítási ünnepet meg kívánjuk ismét rendezni.  
 
Amennyiben a testvértelepülésről egyértelmű írásos vállalás érkezik, melyben részvételi 
szándékukat kinyilvánítják, akkor mindenképpen a bejelentkezést javaslom.  
 
 
 
Dévaványa, 2008. november 20. 
 
 

Pap Tibor  
polgármester  

 
 
 



Határozati javaslat:  
…../2008.(XI.27.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi GASZTRO-PORT 
rendezvényen való részvétel ügyében úgy határoz, hogy Székelykeresztúr Város 
Önkormányzatának kedvező, a részvételt vállaló nyilatkozata birtokában az előzetes jelentkezési 
szándékát bejelenti a rendező a THERMÁL CONSULTING Kft. felé.  
 
Megbízza a polgármestert a testvértelepüléssel való egyeztetésre és ennek függvényében az 
előzetes bejelentkezés megtételére.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 
Határidő: 2008. december 10.   


